



# INFORMACIJA ZA MEDIJE

## NOVI CITROËN C3 AIRCROSS: KOMPAKTAN, MOĆAN, PAMETAN I UDOBAN SUV

- Citroën predstavlja potpuno novi model u segmentu kompaktnih SUV-ova. Ovaj inteligentni, funkcionalni i pristupačni automobil osvojiće porodice i sve one koji žive intenzivni život.
- Povećana je udobnost u kabini, naročito, sa Citroën Advanced Comfort® oslanjanjem, novim Citroën Advanced Comfort® sedištima i C-Zen Lounge arhitekturom sa Head-up displejom. U njemu je integrisana najnovija generacija sistema za info-zabavu i konektivnost, kao i sva dodatna oprema koja se očekuje u ovoj kategoriji.
- Postao je još viši zahvaljujući produžetku siluete, koja sa 4,39m nudi lakoću u vožnji i prostranost u kabini. Dominantan je po pitanju prostranosti u 2. redu sedišta, a prvi put u ovom segmentu pojavljuje se verzija sa 7 sedišta za višenamensku upotrebu.
- Popularan i sa ambicijom da odgovori na sve potrebe novi C3 Aircross, pored električne i benzinske verzije prvi put će ponuditi i hibridnu verziju sa 136 KS.

Citroën donosi radikalni preokret u svom pristupu kompaktnim SUV-ovima, potpuno redizajnirajući C3 Aircross. Kao pravi SUV nudi zaštitu, robusnost, lakoću pristupa unutrašnjosti i osećaj sigurnosti. Sa dužinom od 4,39 metara verzija sa 5 sedišta ima u svojoj klasi najbolji unutrašnji prostor u drugom redu. Dodatno, prvi u segmentu Citroën nudi i potpuno novu verziju koja ima 7 sedišta.

Prostran i dobro opremljen, novi C3 Aircross pruža udobno svakodnevno iskustvo vožnje, kako u gradu, tako i van grada. Novi C3 Aircross dolazi sa C-Zen-Lounge® konceptom koga izdvaja Head-up displej i kompaktni multifunkcionalni volan, kao i sa novim Citroën Advanced Comfort® sedištima redizajniranim za optimalno držanje tela.

Komfor u kabini je dodatno povećan zahvaljujući Citroën Advanced Comfort® oslanjanju sa progresivnim hidrauličnim graničnicima, prvi put na svim nivoima opreme. C3 Aircross poseduje sve tehnologije pomoći u vožnji, koje se očekuju u ovom segmentu, kao i najsavremeniji sistem za info zabavu sa ekranom na dodir od 10,25".

Pored benzinskog motora, novi C3 Aircross prelazi na elektrifikaciju nudeći svestrani hibrid sa 136 KS 48V, koji smanjuje potrošnju kao i potpuno električnu verziju.

Novi C3 Aircross predstavlja vertikalne detalje u boji (color clips) koje vlasnik može da menja po želji. Dizajn prednjeg dela uključuje novi logo, dizajn svetala doprinosi novom svetlosnom potpisu sa tri tačke, visoki i horizontalni poklopac motora i vertikalne linije prednjeg dela potvrđuju SUV koncept, a snažan i mišićav izgled dobija širinom od 1,79 m, i velikim točkovima od 690 mm.

Klirens od 20cm omogućava bolju zaštitu i lakši pristup vozilu, kao i sigurniji viši položaj za vožnju, a dvobojna ponuda omogućava veću personalizaciju. Široki prtljažnik dopunjuje specifični potpis zadnjih svetala.

### **Verzija sa 7 sedišta**

Citroën nudi verziju sa 7 sedišta, što je jedinstveno u ovom segmentu. Dizajn zadnjeg panela obezbeđuje dobru prostranost za putnike u trećem redu. Velika zadnja vrata i jednostavno sklapanje klupe u drugom redu (40/60) olakšavaju pristup trećem redu koji je opremljen sa dva dodatna udobna sedišta koja mogu da se sklope u pod. Kada su sedišta sklopljena, prtljažnik nudi potpuno ravan prostor za prtljag.

### **Verzija sa 5 sedišta**

Verzija sa 5 sedišta ima 40/60 klupu koja je pomerena unazad za 65 mm u odnosu na verziju sa 7 mesta. Na ovaj način je, u 2. redu, napravljen najbolji prostor za kolena u segmentu (+ 80 mm u odnosu na prosek). Troje putnika pozadi uživaju i u najvećoj širini za laktove u segmentu (+ 25 mm u odnosu na prosek).

Prtljažnik je lako dostupan zahvaljujući niskom pragu, a dodatno ima i pod sa dve pozicije što omogućava potpuno ravnu površinu za utovar kad su nasloni klupe preklopljeni. U ovoj konfiguraciji, zapremina prtljažnika iznosi 1600 l.

### **Benzinski motor sa pristupom elektrifikaciji**

Novi C3 Aircross uvodi Hybrid 136 sa automatskim e-DCT menjačem. Nova generacija benzinskog motora ima snagu od 100 kW/136 KS. Jednostavan za korišćenje, ovaj pogon je prilagođen porodicama s obzirom da smanjuje potrošnju i emisiju štetnih gasova, pa omogućava kontrolu troškova uz pristupačnu cenu. Na ovaj način obavlja se 50% gradske vožnje u 100% električnom režimu, uz mogućnost punjenje baterije tokom faze usporavanja.

Pored ovoga, Citroën nudi i 1.2 benzinski motor od 100 KS uparen sa ručnim šestostepenim menjačem koji zadovoljava normu Euro 7. Ova verzija je dostupna po najkonkurentnijoj ceni na tržištu.

### **100% električni kompaktni SUV**

Po prvi put Citroën nudi električnu verziju C3 Aircrossa sa 5 sedišta. Savršeno prilagođena navikama u vožnji kupaca u ovom segmentu, električna verzija je opremljena motorom od 83 kW/113 KS u kombinaciji sa LFP baterijom od 44 kWh. Ova tehnologija nudi dolet veći od 300km i vrlo pristupačne cene.

## **Oslanjanje i sedišta Citroën Advanced Comfort® za osećaj ušuškanosti u kabini**

Novi C3 Aircross je dizajniran tako da ponudi najbolji kompromis između udobnosti i zadovoljstva u vožnji, bilo da se radi o jednoj ili o sedam osoba u vozilu. Da bi se to postiglo, Citroën Advanced Comfort® oslanjanje je standard na svim verzijama. Ovaj inovativni i patentirani izum garantuje jedinstveni osećaj udobnosti za putnike nezavisno od uslova na putu.

Novi C3 Aircross ima i nova Advanced Comfort® sedišta. Novost je obloga koja je veća i mekša na mestu sedenja sa dodatnih 10 do 15 mm pene, a pojačana je i bočna podrška kako bi se obezbedila udobnost bez obzira na pređenu udaljenost.

## **C-Zen Lounge: Nova arhitektura za veću smirenost**

Nova Citroën C-Zen Lounge arhitektura nudi modernu, prostranu i dobro opremljenu kabinu, sa pažljivo izabranim bojama i materijalima. Horizontalna instrument tabla nazvana Sofa Design, obložena je posebnom tkaninom i ima, na krajevima, toplo osvetljenje za osećaj blagostanja u vozilu.

U gornjem delu primetno je odsustvo instrument table, a Informacije se prikazuju na spoju table i donjeg dela vetrobrana. Ova inovacija sprečava duplo prikazivanje i omogućava vozaču da ima sve potrebne podatke bez skretanja pogleda sa puta, čime poboljšava preglednost i sigurnost. Osnovne informacije za vožnju se prikazuju na Citroën Head-up displeju.

## **Konektovani SUV**

Novi C3 Aircross nudi najnoviji sistem za info-zabavu kao i svu konektivnost koja se očekuje od ovakvog vozila.

Verzija You nudi Smartphone stanicu koja uključuje držač za mobilni telefon. Vozač može automatski da pokrene aplikaciju zahvaljujući NFC bežičnoj tehnologiji. Uz njenu pomoć prečicama se pristupa uslugama telefona kojima može da upravlja glasovnim komandama. Ima pristup i radiju, plej listama ili navigaciji. Komande na volanu C3 Aircrossa omogućavaju vozaču da drži ruke na upravljaču, a dugme «Home» olakšava povratak na početnu stranicu aplikacije.

Verzija Max ima ekran u boji od 10,25'' koji je blago zakrenut prema vozaču. Koristi sistem vidžeta i omogućava pristup preko virtuelnih prečica funkcijama kao što su navigacija, telefon, radio, aplikacije i mediji. Bežična WiFi funkcija omogućava mirroring pametnog telefona i kompatibilnost sa aplikacijama Apple CarPlay i Android Auto. Udobnost u kabini novog C3 Aircrossa je poboljšana i prisustvom dve USB-C utičnice napred i dve u drugom redu sedišta. U centralnoj konzoli je integrisana i podloga za bežično punjenje telefona.

## **Svakodnevni život postaje lakši i sigurniji**

Tehnologije za pomoć u vožnji ne poboljšavaju samo udobnost i sigurnost vozača. Od nje imaju koristi svi u vozilu, kao i pešaci.

## **Active Safety Brake**

Sistem za hitno kočenje aktivan je pri brzinama od 5 km/h do 135 km/h.

#### **Aktivna pomoć zadržavanju u traci**

Aktivira se pri brzinama većim od 60 km/h. Kada vozilo počinje da izlazi iz svoje trake, ovaj mod automatski preduzima korektivne mere.

#### **Upozorenje na vozačevu nepažnju**

Nakon detektovanja pospanosti vozača sistem emituje vizuelno i zvučno upozorenje.

#### **Prepoznavanje saobraćajnih znakova sa ograničenjem brzine**

Sistem koji obaveštava o ograničenjima brzine, čita saobraćajne znakove i prikazuje brzinu na HD ekranu u vidnom polju vozača.

#### **Promena svetala**

Sa opremom za inteligentna svetla, kamera na vetrobranu obara svetla kada se otkrije vozilo koje dolazi iz suprotnog smera.

#### **Senzori za pomoć pri parkiranju**

Prednji i zadnji senzori pomoći pri parkiranju prikupljaju podatke tokom manevrisanja i upozoravaju vozača na blizinu prepreka, putem zvučnog upozorenja i vizuelnih oznaka.

#### **Otkrivanje mrtvog ugla**

Prikazivanjem svetlosnog simbola na retrovizorima, signalizira prisustvo vozila u mrtvom uglu. Aktivan je pri brzinama od 30 km/h.

#### **Kamera za kretanje unazad**

Ovaj prikaz uključuje linije različitih boja, koje pomažu vozaču da proceni udaljenost između prepreka i vozila, i upozorova na opasnost od sudara.

#### **Gama: svima po meri**

C3 Aircross dolazi sa paletom od šest boja: crna Perla Nera, siva Mercury, crvena Elixir, plava Monte Carlo, bela Polaire i zelena Montana, udruženih sa dve moguće boje krova – bela i crna. On može da se personalizuje sa detaljima (colour clips) u tri moguće boje, od kojih je svaka usklađena sa bojom karoserije.